

ZDP. 271.07/2019

Turek, dnia 2019-07-22

WYKONAWCY

numer postępowania: ZDP.271.07/2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa ulicy Zdrojki Lewe w Turku”.

ZAPYTANIE DO TREŚCI SIWZ WRAZ Z ODPOWIEDZIĄ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 i ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w dniu 19.07.2019 r. wpłynęło zapytanie do treści SIWZ.

PYTANIE 1

Dotyczy § 3 pkt 7 projektu umowy.

Proponujemy wykreślenie zapisu § 3 pkt 7 i zastąpienie go następującym:

„7. Wykonawca zapewni potrzebne oprzyrządowanie, pracowników oraz materiały wymagane do zbadania, na żądanie Zamawiającego, jakości robót wykonanych z materiałów Wykonawcy na terenie budowy, w ilości zgodnej z SST.”

ODPOWIEDŹ

Zapis § 3 pkt 7 pozostaje bez zmian

PYTANIE 2

Dotyczy § 3 pkt 13, pkt 14 oraz § 10 pkt 1 ppkt 1 lit. d) projektu umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o informacje czy Zamawiający przewiduje w okresie realizacji zadania prowadzenie na terenie budowy ewentualnych prac równoległych?

Jeżeli tak to prosimy o podanie zakresu i terminu zakończenia tych prac.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający na chwilę obecną nie przewiduje prowadzenia prac równoległych na terenie budowy

PYTANIE 3

Dotyczy § 6 pkt 3 projektu umowy.

W związku z dużym zakresem robót oraz terminem zakończenia zadania przypadającego na 30.03.2020 Wykonawca zwraca się z prośbą o rozpatrzenie możliwości rozliczenia kontraktu miesięcznymi fakturami częściowymi (na podstawie protokołów odbioru częściowego).

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na rozliczenie kontraktu miesięcznymi fakturami częściowymi.

Zapisy § 6 pkt 3 pozostają bez zmian

PYTANIE 4

Dotyczy § 6 pkt 10 ppkt 2 projektu umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o poprawienie odnośnika zawartego w w/w pkt projektu umowy.

ODPOWIEDŹ

Zapisy § 6 pkt 10 ppkt 2 otrzymują brzmienie:

- 2) gdy wystąpią roboty innego rodzaju niż w przedmiarach robót, a konieczne do wykonania przedmiotu zamówienia (§ 3 ust. 12), roboty te rozliczone będą na podstawie kosztorysów przygotowanych przez wykonawcę i zatwierdzonych przez inspektora nadzoru oraz

zamawiającego. Kosztorysy te opracowane będą w oparciu o ceny czynników produkcji przyjęte z kosztorysów ofertowych złożonych przez wykonawcę oraz wycenę indywidualną Wykonawcy, zatwierdzoną przez Zamawiającego.

PYTANIE 5

Dotyczy § 7 pkt 1 ppkt 1, ppkt 2 oraz ppkt 4 do ppkt 10 projektu umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o obniżenie poziomu kar określonych w § 7 pkt 1 ppkt 1, ppkt 2 oraz ppkt 4 do ppkt 10 projektu umowy:

- ppkt 1, ppkt 2, ppkt 8 oraz ppkt 9 - obniżenie kary do 0,2% wynagrodzenia brutto,

- ppkt 4, ppkt 5, ppkt 6, ppkt 7 oraz ppkt 10 - obniżenie kary do 0,1% wynagrodzenia brutto

W ocenie Wykonawcy przyjęty poziom kar jest zbyt wysoki.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 7 pkt 1 ppkt 1, ppkt 2 oraz ppkt 4 do ppkt 10

PYTANIE 6

Dotyczy § 7 pkt 1 ppkt 3 projektu umowy.

Powołując się za zasadę równości stron Wykonawca zwraca się z prośbą o obniżenie poziomu kary określonego w § 7 pkt 1 ppkt 3 projektu umowy do poziomu kary przedstawionego w § 7 pkt 2 ppkt 2 bądź o zrównanie poziomu tych kar.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 7 pkt 1 ppkt 3

PYTANIE 7

Dotyczy § 8 pkt 5 projektu umowy.

Powołując się na zasadę równości Stron proponujemy wykreślenie zapisu i zastąpienie go następującym:

5. Strony mogą żądać odszkodowania przenoszącego wysokość zastrzeżonych kar umownych.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 8 pkt 5

PYTANIE 8

Dotyczy § 8 pkt 11 projektu umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o poprawienie odnośnika zawartego w w/w pkt projektu umowy.

ODPOWIEDŹ

Zapis § 8 ust. 11 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„11. Zamawiający może żądać od Wykonawcy przedstawienia wyników badań jakości technicznej zrealizowanego przedmiotu umowy, wykonanych przez laboratorium wskazane pisemnie przez Zamawiającego; postanowienie ust. 10 zd. drugie stosuje się odpowiednio.”.

PYTANIE 9

Dotyczy § 11 pkt 1 ppkt 3 projektu umowy.

Mając na uwadze kary określone w § 7 pkt 1 ppkt 1 Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie pkt 1 ppkt 3 w § 11 projektu umowy

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 11 pkt 1 ppkt 3

Andrzej Paruszewski

Kierownik
Zarządu Dróg Powiatowych w Turku